

银行卡境外取现,你了解多少?



近日,从欧洲旅行回来的陈女士有些不解,“明明从账户上取出相当于1万元人民币的欧元,余额怎么少了100多元?”仔细核对发现,账户上被多扣的100多元是境外取现的手续费。的确,在境外旅行时,难免会遇到紧急情况需要取现,而取现就涉及汇率差价和取现手续费等问题。这些背后的“学问”,你都了解吗?

据某银行工作人员介绍,在境外使用银联卡,交易货币均为当地货币,提现和消费完成后,中国银联将根据交易当日的市场汇率转换成人民币金额,再由发卡行即时扣除。

同时,多家银行工作人员表示,在境外ATM机上取现,不仅国内发卡银行会收取手续费,境外的收单机构也可能收费。举例来说,用借记卡在某银行有银联标识的ATM机上取款,该银行可能需要收取手续费。

银行除了对境外取现收取手续费

外,对取现的金额也做了相应规定。自2016年1月1日起,中国境内银联人民币卡每卡在境外累计取现不得超过等值10万元人民币。

据多家银行工作人员介绍,持有银联标识的普通银行借记卡在境外ATM机上取当地货币需注意以下几点:一是境外ATM机必须具有银联标识;二是持卡人当年外币购汇额度有剩余;三是卡内须有与所取现外币及手续费等值的人民币。

借记卡可境外取现无疑给市民带来了便利,但同时也要注意用卡安全。我市某银行客服特别提醒,用卡时尽量选择银行、机场等较为安全的场所办理ATM取款,并注意自助取款机是否加装额外读卡、摄像装置,如果有,请勿使用;在刷卡消费时,也不要让卡离开本人视线,输入密码时要进行遮挡防止偷窥,回国后尽快改密码或者换卡。

(陈丹丹)

农行推出“随薪贷”业务 随“薪”所欲 梦想成真

王先生是本市的一名公务员,最近刚买了一套房子,由于装修的钱还没着落,又无法提供其他资产申请抵押贷款,为此他颇感烦恼。后来在银行工作的亲戚向他介绍了农行的“随薪贷”业务,解决了他的燃眉之急。

据悉,“随薪贷”是农行新推出的一种个人薪资保障贷款,以信用方式向资信良好的个人优质客户发放的,以个人稳定薪资收入作为还款保障,用于满足消费需求的人民币贷款,发放对象主要包括医生、教师、公务员、企业高管等群体。它不仅解决了许多客户突发的贷款需求,也为信贷市场注入了新鲜的血液。

据瑞安农行个人金融产品

经理介绍,“随薪贷”无须担保,无须抵押或第三方保证,个人信用就是最好的贷款通行证。农行会根据客户的薪资收入水平和资信情况,综合确定贷款额度。该产品贷款用途广泛,可用于购买自用车、房屋装修、大额消费品、旅游、教育等各项消费支出。贷款期限最短为3个月,最长不超过5年,贷款额度最高可达200万元。

在还款方式方面,市民可结合实际灵活选择,贷款期限在一年以内(含)的,可选择各种还本付息方式;贷款期限在一年以上的,可选择按月(季)等额本息、等额本金方式分期偿还贷款本息;如果选择自助循环方式,即可通过网银、自助通借随还,按实际使用贷款天数计算利息。

(陈丹丹)

关注 瑞报财管家 微信公众号和微信群 直接注册与购买理财新产品

去年10月开始,瑞报财管家微信群收获了众多粉丝,每天都有投资者在群里讨论产品信息、注册与购买时遇到的问题,其中讨论最多的就是理财产品购买渠道太难找。近日,“瑞报财管家”微信公众号重磅上线,投资者可直接在公众号查看理财新产品,并可直接在下方菜单栏进行注册与购买。

据悉,“瑞报财管家”中短期理财产品都会在每天早上9时各公众号更新。其中“新客专享7天+短期理财产品”,1000元即可起购,预期年化收益率达5.0%。该产品具有起点低、收益高、期限短等特点。

此外,还有多种期限短期产品在浙江金融资产交易中心挂牌发行,募集资金投资于银行承兑汇票收益权以及其他金融资产的收益权,7+天(年化收益率5%),30+天(年化收益率5.3%)等多款产品,每天17时前认购成功的即当日

息,17时后认购成功的于次日起息(节假日顺延)。

如果您对上述产品感兴趣,可通过以下几种方式进行了解与购买:

- 1.关注“瑞报财管家”微信公众号,点击下方菜单栏直接注册与购买(推荐)。
- 2.扫描下方二维码关注“瑞报财管家”管理员账号并通过会员群邀请,加入微信群(推荐)。
- 3.关注每周二、三、四瑞安日报相关版面了解相关信息。
- 4.或关注“瑞安日报”、“瑞安日报微地产”微信公众号,点击下方“服务”栏找到“瑞报财管家”,进入注册与购买页面。
- 5.拨打瑞报财管家俱乐部会员服务热线0577-65818099进行咨询。

(特别提醒:理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!)

(黄铨捷)



随“薪”所欲,梦想成真!
农行随薪贷,无需担保,想贷就贷!

无任何担保,根据您的薪资收入水平和个人信用等级情况,综合确定您的信用额度,轻松满足您购车、装修、旅游、教育及其他生活消费所需。



好时贷 随薪贷
GOLDEN TIME LOAN
www.abchina.com 客户服务热线 95599

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
瑞安市支行